


¥ sobualy
Job Ao sl gy

Excel 391 34 ST gl ito o5 == [

o uite =11t
Sl T sl a3 a5 03Y hlwg 9 lae e e lazs b j2 lyz 50 0o L:SL“)[S SR
Aty
1 Ll =23 jobay o s ail sslw Olwlors I jlo Sllos ploxil 4y 5Ls el e —waige yo
ol L5050 (SS9 Sl Gl (pile cig—is 5 S )5 olacel 5T g ols plol
2 sladaSs LS‘)‘b l_et.:] pranon u—lﬁ IS 3¢90 )‘)l_a e @iz LngS)Lo L ULA.M}L)MLO SRS
oS oo 18 1y Sl cpilo L 00,5 15 Jlie oz J> LT L olis] ped aS o n




Pl sl 0 dsb dlno ] ¥ slosgy [ auly (23 il

0.03 X 0.04
12708
SHIFT MODE % ™ ON
sin~1 cos™1 tan—1 \3/
sin cos tan X3 OFF
10%
a % v AN x2 log
+/— 0'” ( ) M+
7 8 9 DEL AC
4 5 6 = X
1 2 3 — +
0 . EXP Ans =
ANVY s




Wilis0 595 T 4t Ol (omiilo o SOOS 31 (5

sae 2z b g3 g [ ]
s e 5l aae o 3w [
S sse 0 5 e ]
Sae wix b g0 02 [X]
29250 drnalo .5 530 b (38,5 S [Ac]

ool Jlaine Lo dS ags o Slos oS 595 o0 oolitul B oS ol [SHIFT]

39 _zo 03littl ol pable Slankais ool (gl 0l ) )
3ae S pgd Ay ) dwloe [
332 S pyms iy dnla [ |
39 S5 @ pe s [
Syt S5 5 2 Wlgi oo S0 Sy Sl ol JLad L
M) o s9e oS 7]

395 0 o3liusl LaaelS” (ol 51 RIS 5 i ogims (s S

andS ol 51 ooliil b e ools aygly oy o5l ogimmnST wgipes 5]

g n 0dliiwl 0dS ol 51V o gle o olael oK 406l sty 5l
35 g0 03l (pg &I (1) 0l el 5l ey )8 (gSine Slelos ool (sl
Wil ) oo 0abodls sae lgs ) Vo oS o)l
9 50 03laiwl Sl 5l e a5 4 gy o Sloslors plxil 1
S oo ool aladl> 4 Jlade G 40,5 8y (gl oS ]
23 oo LS 2o )3 Ojgod |) el oS
395 oo 03l 4 5 483 a3 & gl S pss (sl 24lS
S oo 0oLl odazmn slaJge 8 ) 35l 0 sln laudS
35 Syl sleile Cudge yo ) slael Glgs oo 0lS (l JLES L

AJGA Cwdds gl



Pl sl 0 dsb dlno ] ¥ slosgy [ auly (23 il

el 25 o 4 Slesle Slles S g oo L3b, Sliles 5
3l Sl ol e a2

b JIS3, 5 o ls5 dmnlins Y

o 9 0 & Ao Y

G 5 o dpmloee ¥

YV Ao— o/ \Y+ ¥V 00 S dwlre ) Jlio
e Hlid coi g ) gleads e

Bl B0 @D HOREH B O E B [E 2923

ve/axov/y
oS aubre Y Jls
f\/ss

s )Ll el ) ) slasds e
(B[4 L] [9) X 5] (7] [ 3] [=] (4] (1] [ [e] [6] [=] 48.0

AV ¥ xey [ Ay

Yy/avyxtel o
87.3 X 67.81 = 23.97 = 40.5 :Jol Jo ol i >

1S Al 1Y JLo

Bl A LIBIX 6] 7B MER BB EE
[4] [0] [] [5] [=] 6.098

1090 ol
87.3 X 67.81 = (23.97 X 40.5) B

BIAUBIXE B OEIORBIMDE XK
[4] [0] [-] [5]D0] [=] 6.098

VEIOXAOI0+YTE  0sS dclowe :F Jlo
e Glid i gl py sleads t s

L0406 X} L B 0 B [ LD B] [ [4] Ele.s19

Q3L F=Y/v0 51 oS aulb |, U Lol> 8 Jle
s Jlad s g aly s slealds e

(=] D] [2] [T (2] [5] be] [=] 15.904

S




(Y/yxs/A)+(a/vxy) 100 9] Cawdds | 9,09, & jle Jlade F Lo
e )lid i 4y ) slaals e

[d 2] [ [2] [Ix] (4] 1 [8] D] [+ [d [5] [ [2]
xI 31 D] [=] 26.16
Y ¥ _
4 i\c 12,] Cawods 1) g9 05, &)l Jlade Y Jlw
v

s i s gl by slealds e
(6] [A] 3] IX] [4] (7] [4] (<] [2] [~] [5] [=] 1728

FXVo ! -
\OIOgh[YX\ _WJ ‘.)..:)9‘;‘.'»04.: ‘)5)4g5) s_.\)l.«&)‘d.a.n:A JL.D
s i i Sl g slealds (e

[1][0] [1og] [] [4] [ExP] [/ [7] [=] [2] [EXP] [+/]
HEIDTE 5301

singe
COS¥¢o

100 y9] Cawsdds | 9,09, & jle Jadie A JLio

ey aly g sleads v gosls B a> s ol ol Clasile [MODE] oS ol o

<l

<)

)

:A,:.:AQJL.Z.%
[sin] [6] [0] [] [cos] [6] [0] [=] 1732
5T 00 55] Cawdds 4l § 4B ) caw p |, agly jlade Ve Jlo

..)..wla olf ﬁ‘ﬁ Qg‘j B ol (&

DSk o /0¥ )g‘)g 4-:9‘) L),..;M (<
ML, O/;Yl )J‘)J 4.‘5‘) w‘)-’l-' (C

GBS s 5 005 3 am 3 s o 1) Sl ile 0l o 1o
s Lid i S )

EI EI E 36.8699° 36°52'11.6"
|:| |E| 63.2563° 63°15'22.7"
[JBILe] =] 1979890 [ 19477560

S




B sl o Job amlono | ¥ plodsy | asly (25 sl

<)

3)

)

10S doloes _)
YV —folsY+¥\/ Ad—a )PV
—Wi‘:/(::/v z % DVElax s +VTf
F=v/vo STt S amlow ¥
(Y/Yxa )+ (0] Yx5 1Y) w9l Comotr |y 25 Shle oo Y

(s/2exVY/A) = (VI oxala0)
(s/exVel A)=(YIYXD/0)

sl Cessay 1) 55 lle 51 Sy o lade F

b" X" axyo ! sinve
- ) Velog,, — 5)

Y YX\o COS§ o

£ xs’ . fan £O°

N COS Yo’

5T 0 ,5] sty 4> )0 > | gl Slade -0
Ml.a o [OA J.g‘).g 4.)5|) ww (;9.”

b o /Y plp drgly wginS (o
b o fPF s asely il (7

. 120 ,9) Cawsas |y 5 alle polisf
SINFY FY YO

COSYY'YYYa
tan A8\ oY o

V) o DS e 1y gy olle Jol> Y

¥X)o

f oY
A OXY 6T X~ +— (¥ =) xa"
5 Y

[
Y(—+Y) =1 +¥
Y

COSAo —SinYo

| . .
——(tanso —cosyo)
Y \f

of 00X\ o~ +v/o\x\o‘°+o/oa

)
Y e

v

o2




gl Cewsds |, 0L &sgl5 A s

) tan(o) =

Al
f
<) cos(vou+1) =of ¢
Yoo .
o ;sm(oc)—;—o/v XY

3) Ycota=vYo

(7 oo 55 03181 ooty st et D
(Quantity) a5\ D

Dgdor (b 0ae b )] Hlade 5 009y (6 xS ojlul LB a5 55 sasay ya sla S 5l aws

s g e Sl o9 ol (Job il

S JRC I PPN NN [ SN TS UURRN PCEE - CR- SR S INCIVR 3

039 9 £r7 = Ol - sl - e - whaw - Job

CeS 15l el Jlaie Ly o (il s S (6,5 051l (sl 15 ymS 03N g L S
g oo ol amly L G e 5l enl lacie T an S i, S aslie

ol 4l G gl Fo Jolae glej «ail Fon canl «aiby (o) CawS axly b IS e

ﬁjéwﬁsw‘w&.{‘;)ﬁBM«)U[_M.JASM‘LQOA.CJ5|MM‘MBOJALNMAAS

Ail oo CeS (SIS Baas Lis
$o S

d}‘ Cotonedd

_ r}a S
(C«-:AS )‘JJ‘:A L’l' L.;JJ": 56}‘-\3‘)

(CoeS S L 215)
(SI=System International) LS el s &ilolw

oS ol o0 a5 S ailolws 51 lg5 oo Lo 4o (6,505l slaasly slaaslelw o 58 ,n0
g1 only oSl LncaraS glysl 5,015 o ST &lelus

(SI) &iloluw ==Y Jgus
Sl Jeb £y ol 9y
S M) yo | k) p,5sLS | ) a4l | N) s




Pl sl 0 dsb dlno ] ¥ slosgy [ auly (23 il

=YY=t

Jeb vy (m) o

\ Sae o g8 aS Sl g8lus e S

' v/aavayfoAx) o

(Unit Convertion) buas1g Jsvw m 'Yt
(L) Job 9Ty sl by (il
Job sl oo culpo Y=Y Jgua

Yooo=\o" Yoo=)o" Vo \ o/V=\o- o/o =) o' o/oo)=)o"
Fagke | pebe | e [ Al g FoskeS
mm cm dm m dam hm km

wa...o}l..f..\p ,...o...l...o L. Qoooo JL..Q
4.:.'5‘ .).‘>‘9 g»_g‘).«a 99,00 5O |) OMM‘P .).‘>‘9 g»_g‘).«a u).‘>|9 J.:‘.\.u 6|)_’ .»‘5 JQJ.:J ‘rLT su—cld
w23 o0 )8 398 oo jl iz Se 0,

of o0\ km Vo

BooooMMX————=0X) o' X—
Yooo MM \o

=0XYo  Km=o/o0km

& 398 b At 1 03kt Jgb dnlono ¥

.)5,0.: d.wol.‘x.a 9)551.‘.‘3 :L]aa‘) S8 aQ u‘ysn ‘) P o (:La »).u:l.’ f’?J”’“ 6‘“5‘)‘”(9:‘13 &.A.Luﬁ)‘ éLa 99 olf).b
& 39808 3

50 als g slag o geme b ol plp g o pe gl ISl el jo )0

2l oo 4e3B dygl; 4 lie gl g 5l jolate G99 a5

A =D 40 e e e Aso” Al Yo S ABC s o

C
a
b
B A
c
AY-Y Sl

U




Sl ja8a> Lo a3lasl YoV S gollae dllos j0 ) JLio

/)
—|
4
S
Q
3
<
1))
7.
\YO-cm |
AYY S

e )ls &y5eld a8 3.l
L' =1v00 +AYe
L' =105Y0oo+ $AA 0o =YY\ foo

L=~/YYO\foo
L=1aco/fY cm

AB 4Ll a5 5,503l 1, BC s AC £3sl 5 ools LS5 |, ABC sl ols elia T S

foul yo wix

Yfrm

Cc
ATY S
(BC)Y = (/A\C)Y + (AB)Y :f°'~’~)“> s_:)a.cL_._a :\Ja.,l) d"b
g0 =v#" +(AB) = (AB) =50 — 5
(AB)" =vYyof

AB =+/YYof = AB=fAm

S




Bl sl 9 dsb dmlno ] ¥ slosgy [ auly (23 il

it o1 S i o 31000 U J obo o Vm VY

bng..\.ﬁ.l;‘SoQWMQTA{6@»‘@&0&5#&&%‘&@&4%@30)&
IRCESYPPRRN AR C U JE) W
Sl 5l (S 45 00g; aliiie tlie gl il il S0 e gl g0 Ly il sl angly g0 oS
Sl gob 30,5 Hleislw 8 Slwlxe jo a8 ol oo dddio g0 aslis
cilie 93 g aiil oo 4l E L C dygly s D LB, dsly it uslb DC (s5lse BC ,S10.Y IS o e
02,00 5 95 ainlys> alize ADC s ABC

AB AC BC
AD AE DE

A DY S

PR
)
fowl o diz DE als Jsb « BC=¥ ;e s BD=VA ;o c AB=2

:mlmwwq,,:&g:&

A8 _BC
AD DE

C\ ‘lM :é: DE — \‘X(‘\:\A) :>
+

S




